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QUESTION % : {1 point}

Représentez un terrain selon les dimensions du schéma ci-dessous a I'échelle 1/2000°™.
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QUESTION 2 : {0.5 point)

Que signifie « ERP » ?

QUESTION 3 : (0.5 point)

Quelle est la pente maximale d’une rampe d’accés pour PMR ?



QUESTION 4 : (0.5 point)

Quelle est fa dimension d’un espace de manceuvre pour la rotation d'un fauteuil de personnes
handicapées ?

QUESTION 5 : {1 point)

Que signifient les pictogrammes suivants ?




QUESTIONS 6 : {2 points)

Lecture d’une mire pour niveau de chantier :

Oculaire du niveau de
: chantier
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6.1) Quelle est {a cote lue sur le fil NIVEIBUE 7 o

6.2) Quelle est la distance entre [a mire et e NIVEAU ? .o



QUESTION 7 : {0.5 point)

Quel type de feu éteint cet @XHINCLEUI 7 . e e et em s e e s eneae s
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QUESTION 8 : (1 point)

Votre supérieure hiérarchique vous demande d’utiliser cet engin de chantier.

De guelle formation avez-vous besoin pour la conduite de cet engin ?

Pe quel document indispensable et fourni par I'employeur devez-vous étre en possession ?



QUESTION 9 : (6 points}

Monsieur le Maire de Techniville souhaite éviter que les véhicules roulent trop vite sur une voie de la
commune,

If vous demande de réfléchir a la construction sur cette voie d’un ralentisseur afin de faire ralentir les
véhicules.

9.1) Quelles sont les deux types de ralentisseurs envisageables ? Précisez les dimensions
réglementaires A et B pour chaque type(en métres).

1°" possibilité de ralentisseur :

N O & e ctstets e serabnsam s e n e es srnea e

Sailiie
d'attaque
rampant '
FOA
1,003 1,40 . B 1,003 1.40

2°™ possibilité de ralentisseur :
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9.2) A quelle vitesse doit étre limitée cette zone pour les véhicules ?

9.3} Une signalisation doit &tre mise en place & I'approche de ces ralentisseurs. Afin de pouvoir
sceller les mats des panneaux a 50 cm de profondeur, quels documents devez-vous avoir en votre
possession pour vous assurer de la « non présence » de réseaux enterrés ?

9.4) Qu'est-ce que VAIPR ?

QUESTION 10: (6 points)

Votre supérieure hiérarchique vous demande de construire au Centre technigque municipal une
plateforme pour le stockage de cailloux. Les murs & construire seront paralléles et auront une
hauteur de 2 métres.

Ces murs permettront de séparer quatre différents types de cailloux utiles & I'activité des services
techniques. Il n'y a pas de retour en fond.

La plateforme a construire est un terrain carré de 15 métres de coté.
Chague calcul devra &tre expliqué et détaillé.

10.1) A Yaide des indications figurant ci-dessus et de 'annexe 1 page 11, déterminez les dimensions
de I'cuvrage (vue aérienne ci-dessous).



Projet de stockage de cailloux
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annexe 1 page 11, définissez le nombre de bloc nécessaire pour la réalisation des

’

10.2) A l'aide de |

mMurs :



10.3) La plateforme béton qui va accueillir les murs est d’une épaisseur de 22 centimétres. Quel
volume de béton est nécessaire pour la construire (exprimé en metre cube) ?

Quelle est la masse de ce béton (d=2.3) exprimée en tonnes ?

10.4) Sachant qu’une toupie de béton peut contenir 7.5 m?, combien de toupies devront étre
commandeées pour réaliser cette plateforme ? {On ne tient pas compte du béton pour les fondations
des murs).

10.5) Afin de remplir les blocs de béton, le constructeur nous préconise 110 litres de béton par métre
carré de mur. Quel volume de béton est nécessaire (exprimé en métre cube} ?



10.8) Sachant gu’un bloc a bancher colte 1.80 € 'unité H.T. et le béton livré en toupie 95 € le métre

cube H.T., calculez le coiit estimatif TTC de cet ouvrage {hors frais de mise en ceuvre) ?

Rappel : le taux de TVA est de 20 % sur ces matériaux.

QUESTION 11 : (1 point)

Un volume de 1.2 métres cube d’eau correspond a :
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